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Winkelfunktionen* 
Aufgabennummer: 1_116 Prüfungsteil:  Typ 1    Typ 2   

Aufgabenformat: offenes Format Grundkompetenz: AG 4.2 

 
keine Hilfsmittel 
erforderlich  

gewohnte Hilfsmittel 
möglich  

besondere Technologie 
erforderlich 

Gegeben ist das Intervall [0°; 360°]. 
 
Aufgabenstellung: 
 
Nennen Sie alle Winkel α  im gegebenen Intervall, für die gilt: sin α  = cos α . 
 

 
 
  



Winkelfunktionen 2 

 

Möglicher Lösungsweg 

α 1 = 45° oder α 1 = 
π
4

α 2 = 225° oder α 2 = 
5π
4

 

 
 

Lösungsschlüssel 

Die Lösung gilt nur dann als richtig, wenn beide Werte (egal ob im Grad- oder Bogenmaß) 
richtig angegeben sind. 
 

 
 


